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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Damit ist die 

Debatte geschlossen.  

Wir gelangen zu einer Reihe von Abstimmungen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dr. Matznetter, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Abberufung von Thomas Schmid 

als Vorstand der Österreichischen Beteiligungs AG (ÖBAG)“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für diesen Entschließungsantrag ausspre-

chen, um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Fürlinger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „volle Aufklärung des Ibiza Vi-

deos“.  

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Entschlie-

ßungsantrag ist mit Mehrheit angenommen. (2/E) (Ruf: Schlechtes Gewissen!) 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Mag. Kogler, Kolle-

ginnen und Kollegen betreffend „Objektivierung von Vorstandsbesetzungen in staats-

nahen Unternehmen“.  

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, ab-

gelehnt.  

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Mag.a Yildirim, Kol-

leginnen und Kollegen betreffend „Abberufung von Peter Sidlo als Vorstand der Casi-

nos Austria AG“.  

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Angerer, Kolleginnen 

und Kollegen betreffend „Ausweitung der Prüfkompetenz des Rechnungshofes“.  

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt.  

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Mag. Loacker, Kolle-

ginnen und Kollegen betreffend „Ministerielle Kompetenzentrennung im Bereich des 

Glücksspiels“. 
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Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. (Abg. 

Meinl-Reisinger: Das wird noch kommen!) 

 


